
Посібник користувача MetaTrader 5

MetaTrader 5 одна з найпопулярніших торгових платформ. Трейдери 
використовують її для доступу до валютних, фондових і ф'ючерсних 
ринків. МТ5 це універсальний торговий інструмент, що надає 
користувачам усі необхідні функції для успішної торгівлі. Платформа 
дає змогу проводити технічний та фундаментальний аналізи, а також 
дозволяє автоматичну торгівлю. MetaTrader 5 доступна на мобільних 
пристроях.

Використовуючи платформу МТ5, ви отримуєте доступ до повного 
спектра активів, що надаються ІнстаФорекс. Цей список охоплює 
близько 3 000 торгових інструментів: фіатні валюти, акції ЄС і США, 
індекси, сировинні товари, криптовалюти, ETF (біржові інвестиційні 
фонди) та SPAC (компанії з придбання спеціального призначення).

MetaTrader 5 у цифрах
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9 типів ордерів

21 таймфрейм

до 100 графіків, доступних для відкриття одночасно

82 аналітичних інструменти, зокрема технічні індикатори та 
графічні об'єкти

У цьому посібнику ми розглянемо такі теми, як:

1.  Початок роботи

Торгові інструменти

2. Основні поняття

4. Встановлення ордерів

3.

 Основні поняття

Перш ніж розпочинати торгівлю, необхідно засвоїти кілька понять, які 
допоможуть вам ефективно проводити торгові операції:

Ордери, угоди та позиції взаємопов'язані. Наприклад, ви хочете 
купити пару EUR/USD. У цьому разі вам необхідно відкрити довгу 
позицію, надіславши відповідний ордер вашому брокеру. Надалі, 
якщо ви ухвалюєте рішення збільшити обсяг своєї відкритої позиції, ви 
відкриваєте угоду, в результаті чого обсяг позиції збільшується.
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Ордер –  це наказ брокеру на виконання угоди з продажу або 
купівлі. Існують ринкові ордери, виконання яких відбувається 
моментально, і відкладені ордери, які виконуються за виконання 
певних умов.

Позиція відображає загальну кількість куплених або проданих 
контрактів.

Угода – це фінансова операція з купівлі або продажу 
торгового інструменту.

Система обліку позицій

Типи ордерів

Торгова платформа МТ5 підтримує системи обліку неттінгу і 
хеджування. При використанні неттінгу на вашому рахунку може бути 
тільки одна позиція за одним і тим самим торговим інструментом. 
Наприклад, якщо у вас відкрита позиція на купівлю EUR/USD, але ви 
вирішили відкрити угоду на продаж, загальний обсяг вашої позиції 
скоротиться. При цьому система хеджування дає змогу відкривати 
кілька позицій за одним і тим самим торговим інструментом, зокрема 
протилежні позиції. Вибір системи залежить від вашої торгової 
стратегії.

МТ5 підтримує використання ринкових і відкладених ордерів. Коли ви 
відправляєте брокеру ринковий ордер, угода виконується негайно. 
Відкладений ордер виконується лише після виконання певних умов.

 Встановлення ордерів

Як вже згадувалося, МТ5 підтримує ринкові та відкладені ордери. 
Таким чином, щоб відкрити позицію, тобто купити або продати певний 
обсяг торгового інструменту, ви можете розмістити ринковий ордер, і 
ваша угода буде виконана моментально. У разі розміщення 
відкладеного ордера позиція буде відкрита в результаті 
спрацьовування ордера.

Відкрити діалогове вікно для розміщення ордера можна кількома 
способами:

Після виконання будь-якої з цих дій відкриється таке вікно:
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1. "Огляд ринку"
"Новий ордер".

Клацніть правою кнопкою миші по символу у вікні  і 
виберіть 

2.  "Новий ордер" 
"Інструменти"

 Натисніть на стандартній панелі інструментів або в 
меню .
3. F9.Натисніть гарячу клавішу 

У ньому ви можете задати параметри ордера:

Після встановлення зазначених вище параметрів натисніть кнопку 
«Продати» або «Купити». Bідкриється вікно з підтвердженням вашого 
ордера, або із зазначенням причини, через яку його не було виконано.

Символ – торговий інструмент, який ви маєте намір купити або 
продати.

Обсяг – кількість торгового інструменту в лотах, яку ви маєте намір 
купити або продати.

Тип – тип виконання ордера (ринковий або відкладений).

Stop Loss/Take Profit –  цінові рівні, на яких спрацьовують ордери 
Stop Loss і Take Profit. Ви можете залишити ці поля порожніми, 
якщо не хочете встановлювати S/L або T/P.

Коментар – будь-який коментар до вашої позиції довжиною до 31 
символу. Коментар з'явиться в списку відкритих позицій та торговій 
історії. Заповнення цього поля необов'язкове.

 Торгові інструменти
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Склянка цін

Торгові радники

У вікні «Склянка цін» (Depth of Market, DOM) відображається поточний 
баланс цін Bid і Ask. Щоб відкрити його, клацніть правою кнопкою 
миші по потрібному торговому інструменту у вікні «Огляд ринку» і 
виберіть «Склянка цін». Інший спосіб ─  використовувати комбінацію 
клавіш Alt+B. Ви можете купити або продати інструмент, натиснувши 
на відповідну кнопку.

Платформа МТ5 дає змогу використовувати алгоритмічну торгівлю. Ви 
можете встановити радника, який буде автоматично відкривати та 
закривати угоди за допомогою спеціального алгоритму. У МТ5 
доступні вбудовані радники, такі як ExpertMACD та ExpertMAMA. Крім 
того, ви можете імпортувати радників із зовнішніх бібліотек.
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Попередження про ризики: алгоритмічна торгівля пов'язана з 
високим ризиком втрати коштів. Використовуйте радників тільки з 
надійного джерела

Щоб активувати алгоритмічну торгівлю, натисніть на кнопку 
«Алгоритмічна торгівля» у верхньому меню.

Для управління роботою радників перейдіть у розділ «Інструменти» → 
«Налаштування», а потім виберіть вкладку «Радники». 
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Вікно «Огляд ринку» дає змогу переглядати котирування, цінову 
статистику та графіки тіків. Щоб додати/видалити символи, запустіть 
вікно налаштування, клацнувши правою кнопкою миші по будь-якому 
символу. У спливаючому вікні виберіть символи, які ви хочете додати 
до списку «Огляд ринку», і натисніть «Показати символ».

При подвійному натисканні на символ ви запустите вікно для 
відкриття нової позиції. Щоб відкрити графік символу, перетягніть 
його в область перегляду графіка. Якщо під час переміщення 
утримувати клавішу Ctrl, графік відкриється у новому вікні. Нові 
стовпці можна додати у вікні конфігурації. Крім того, ви можете 
відсортувати символи, натиснувши на відповідний стовпець. 

Щоб подивитися статистику за певним символом, виберіть його та 
відкрийте вкладку «Деталі»


Огляд ринку
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Для швидкого здійснення торгової операції у вікні «Огляд ринку» 
виберіть вкладку «Торгівля».

Ця функція працюватиме тільки в разі її активації у вікні «Параметри». 
Для цього у верхньому меню натисніть «Інструменти» → «Параметри».



Увага! 

Увага! Перш ніж ставити позначку, уважно ознайомтеся з Угодою про 
відмову від відповідальності.

Торгівля в один клік
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Платформа MetaTrader 5 оснащена 38 вбудованими технічними 
індикаторами та 4 радниками. Крім того, ви можете додавати 
необмежену кількість користувацьких індикаторів і радників.

Як індикатори, так і радники знаходяться у вікні «Навігатор». Для 
зручності технічні індикатори розділені на групи. Для запуску 
індикатора достатньо просто перетягнути його з вікна «Навігатор» на 
потрібний графік, після чого відкриється вікно конфігурації.

Тут ви можете встановити необхідні параметри, такі як період, колір, 
рівні, масштаб тощо.



Процес додавання радника на графік аналогічний: перетягніть його 
або клацніть правою кнопкою миші та виберіть «Прикріпити до 
графіка». Важливо зазначити, що в МТ5 є функція тестування, за 
допомогою якої ви можете перевірити роботу радника перед його 
активацією. Щоб запустити вікно «Тестер стратегій», клацніть по 
раднику правою кнопкою миші та виберіть «Тест».


Важливо: 
 

переконайтеся, що імпорт програмного забезпечення 
відбувається з надійного джерела. 

Щоб активувати радника, натисніть кнопку «Алгоритмічна торгівля» в 
меню панелі інструментів.

Як додати індикатор або радника на графік
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Після відкриття позиції необхідно стежити за її роботою і тримати під 
контролем. Список відкритих на даний момент позицій можна 
побачити у вікні «Інструменти», натиснувши на вкладку «Торгівля»

Ця вкладка містить інформацію про торговельний інструмент, тип, 
обсяг, ціну, поточні рівні S/L і T/P (якщо є) та прибуток. Крім того, тут 
відображено поточний баланс і сукупний результат усіх відкритих 
позицій. 



У вкладці «Експозиція» показані всі відкриті позиції та стан рахунку.


Щоб змінити або видалити позицію, у вкладці «Торгівля» клацніть по 
ній правою кнопкою миші та виберіть «Змінити або видалити». У 
спливаючому вікні ви можете встановити нові рівні S/L і T/P або 
змінити наявні.

Управління позиціями
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Щоб закрити позицію, клацніть двічі. Ви можете закрити свою позицію 
повністю або тільки її частину, обравши відповідний обсяг. 



Якщо в контекстному меню позиції вибрати «Закрити», то вона відразу 
ж закриється повністю.


Як ви вже знаєте, ордер Stop Loss призначений для мінімізації збитків. 
Він спрацьовує, якщо ціна йде в іншому напрямку і закриває вашу 
позицію на заданому рівні. Якщо позиція стає прибутковою, стоп-лосс 
слід перенести в точку беззбитковості. Трейлінг-стоп (Trailing Stop) 
автоматизує цей процес, зміщуючи ордер Stop Loss на необхідну 
відстань.



Щоб встановити трейлінг-стоп, знайдіть відповідну функцію в 
контекстному меню позиції (клацніть по ній правою кнопкою миші на 
вкладці «Торгівля»).


Зверніть увагу, що кнопка «Змінити» активна тільки в тому разі, 
якщо рівні Stop Loss і Take Profit встановлені коректно.

Що таке трейлінг-стоп, і як його використовувати

www.instaforex.com/support/ 


У MetaTrader 5 є все необхідне для зручної та ефективної роботи на 
фінансових ринках. Тепер ви знаєте, як скористатися можливостями 
цього терміналу. Торгуйте, де зручно: мобільний додаток забезпечить 
безперебійну роботу вашої платформи.

Торгівля на фінансових ринках надзвичайно ризикована. Використовуйте капітал, який 
можете дозволити собі втратити.

Минулі результати не є надійним показником майбутніх результатів. Ця інформація 
надається лише в освітніх та маркетингових цілях і не повинна сприйматися як 
інвестиційна порада.

CFD є складними інструментами, торгівля якими пов'язана з високим ризиком швидкої 
втрати грошей через використання кредитного плеча. Так, 71,05% роздрібних інвесторів 
втрачають гроші під час торгівлі CFD з цим провайдером.

Ви повинні чітко розуміти, як працюють CFD і чи готові ви прийняти ризики втрати власних 
коштів.


Висновок

Попередження про ризики:
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Для торгівлі доступні такі типи відкладених ордерів:

Buy Limit –  ордер на купівлю за ціною Ask, що дорівнює або є 
меншою від зазначеної в ордері

Sell Limit – ордер на продаж за ціною Bid, що дорівнює або є 
більшою від зазначеної в ордері

Buy Stop – ордер на купівлю за ціною Ask, що дорівнює або є 
більшою від зазначеної в ордері

Sell Stop –  ордер на продаж за ціною Bid, що дорівнює або є 
меншою від зазначеної в ордері

Sell Stop Limit –  ордер на розміщення ордера Sell Limit при 
досягненні ціною Bid заданого рівня

Buy Stop Limit – комбінація ордерів Buy Limit і Buy Stop, призначена 
для розміщення ордера Buy Limit при досягненні ціною Ask 
заданого рівня

Стан ордерів

Розпочатий (Started) – ордер розміщений, але ще не прийнятий 
дилером

Частково виконаний (Partially filled) – ордер виконано частково

Встановлений (Placed) – ордер прийнятий дилером

Виконаний (Filled) – ордер виконано повністю

Відхилений (Rejected) – ордер відхилений дилером

Вичерпаний (Expired) – ордер знято після закінчення терміну дії

Скасований (Canceled) – ордер знятий клієнтом

Крім того, існують ордери Stop Loss і Take Profit. Перший призначений 
для скорочення збитків і призводить до повного закриття позиції при 
досягненні ціною заданого рівня. Ордер Take Profit працює 
аналогічним чином, але використовується для фіксації прибутку.

Інформація про всі виконані ордери доступна у вікні «Інструменти» → 
«Історія». Щоб переглянути стан відкладених ордерів, виберіть 
вкладку «Торгівля».

Торговий ордер може проходити такі стадії:
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Спочатку встановіть платформу МТ5 на свій комп'ютер або мобільний 
пристрій. Ви можете завантажити інсталяційний файл в один клік на 
сайті . У верхньому меню натисніть на кнопку «Торгова 
платформа», а потім ─  MetaTrader 5. Далі в меню, що з'явилося, 
виберіть операційну систему вашого пристрою.

instaforex.com

Інтерфейс

МТ5 має простий та інтуїтивно зрозумілий інтерфейс. Усі необхідні 
функції знаходяться в головному меню. Панель інструментів містить 
найчастіше використовувані функції. Для їхнього налаштування 
клацніть правою кнопкою миші по панелі інструментів та виберіть 
«Налаштувати».

Вікно «Огляд ринку», розташоване ліворуч, відображає котирування 
всіх доступних торгових інструментів, а вікно «Навігатор» дає змогу 
керувати торговими інструментами технічного аналізу. Розташоване 
внизу вікно «Інструменти» відображає інформацію про стан торгового 
рахунку, торгову статистику, новини ринку та інші важливі дані.



Для зручності користувачів усі елементи інтерфейсу МТ5 повністю 
налаштовуються. Таким чином, за необхідності ви можете приховати 
будь-яке вікно і зосередитися, наприклад, на склянці цін.


 Початок роботи 

www.instaforex.com/support/ 


Вхід

Під час запуску платформи ви побачите спливаюче вікно, в якому 
необхідно зареєструвати новий обліковий запис або увійти в наявний. 

, тому просто 
натисніть «Далі».
InstaFintech Ltd. встановлено за замовчуванням

Інший спосіб увійти в систему ─  натиснути «Файл» і вибрати «Увійти в 
торговий рахунок». У спливаючому вікні введіть номер свого 
облікового запису і пароль, а потім натисніть ОК.

MetaTrader 5

Завантажити

https://www.instaforex.com/

